

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kistokaj Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottságának 2024. január 30. napján megtartott nyilvános üléséről.

Helye: Kistokaji Közös Önkormányzati Hivatal – Tárgyaló
Kistokaj, Széchenyi u. 43.

Szavazati joggal rendelkezők közül jelen van:

Gyurkó Tibor képviselő
Sulák László képviselő
Szabó Tünde képviselő

Szavazati joggal rendelkezők közül távol maradt: ---

Szavazati joggal rendelkezők közül az ülés megnyitásakor jelen van: 3 fő

Szavazati joggal rendelkezők közül az ülés bezárásakor jelen van: 3 fő

Tanácskozási joggal rendelkezők közül jelen van:

Bernáth József polgármester
Dr. Zalkadi Adrienn jegyző
Bernáth Csaba alpolgármester
Bónis Bertalan képviselő
Gárdonyiné Veres Zsuzsa képviselő
Laksai Istvánné nem képviselő bizottsági tag
Lakatosné Erdődi Beáta nem képviselő bizottsági tag

Tanácskozási joggal rendelkezők közül távol maradt:

Kovács Zoltán nem képviselő bizottsági tag

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Megállapítom, hogy a 3 fős Bizottságból 3 fő bizottsági tag megjelent, a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitom.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Jegyzőkönyv hitelesítőnek Sulák László képviselőt javaslom. Aki az indítvánnyal egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban részt vett: 3 fő

A Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül szavazott, az indítványt elfogadta.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Megállapítom, hogy a Bizottság összehívására a Szervezeti és Működési Szabályzat szabályainak megfelelően került sor, a meghívóban szereplő napirendi pontok:

1./ *Vagyon-nyilatkozattételi eljárás lefolytatása*

Előterjesztő: Bizottság Elnöke

2./ *Javaslat a TOP-PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00067 azonosítószámú, „Fenntartható közlekedésfejlesztés Sajópetri, Kistokaj településeken” című projekt közbeszerzési eljárás lezárásához szükséges döntések meghozatalára. {KHIV/13/6/2024}*

Előterjesztő: Polgármester

3./ *Javaslat a Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására {KHIV/13/7/2024}*

Előterjesztő: Jegyző

4./ *Javaslat igazgatási szünet elrendelésre {KHIV/13/10/2024}*

Előterjesztő: Polgármester

5./ *Javaslat a településkép védelméről szóló 19/2017 (XII. 27.) önkormányzati rendeletét módosítása érdekében egyeztetési eljárást elindítására {KHIV/13/12/2024}*

Előterjesztő: Polgármester

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Jegyző asszony egy jogszabálynak történő megfelelés érdekében sürgősségi indítvány megtételét javasolta. A sürgősségi indítványt 2024.01.26. án mindenki megkapta. Az előterjesztés tárgya: Javaslat a településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos döntések meghozatalára.

Dr. Zalkadi Adrienn jegyző: a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2022.(III. 26.) önkormányzati rendelet 13. § -a tartalmazza a sürgősségi indítványra vonatkozó szabályokat, melyeket az előterjesztésben ismertettem. Arra való tekintettel, hogy a képviselő-testületi ülésre a meghívó 2024.01.23. napján megküldésre került és a javaslat nem szerepel a napirendi pontok között ezért sürgősségi indítvány keretében nyújtotom be az előterjesztést. A sürgősség indoka, hogy 2024.01.31. napjáig eleget kell tenni a lentebb ismertett jogszabályi kötelezettségnek.

Dr. Zalkadi Adrienn jegyző: Az SzmSz szerint a képviselő-testület a sürgősségi indítvány elfogadásáról, annak azonnali megtárgyalásáról, vagy az azonnali tárgyalás elvetéséről minősített többséggel, határozathozatal nélkül, soron kívül dönt.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Aki egyetért a sürgősségi indítvány tárgyalásával és annak a 7. napirendi ponként történő felvételével, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban részt vett: 3 fő

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül szavazott, az indítványt elfogadta.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Aki egyetért az ismertett napirendi pontokkal a 7. napirendi ponttal kiegészítve, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban részt vett: 3 fő

A Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül szavazott, az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el és ebben a sorrendben kezdi meg a napirendi pontok tárgyalását:

- 1./ **Vagyon-nyilatkozattételi eljárás lefolytatása**
Előterjesztő: Bizottság Elnöke
- 2./ **Javaslat a TOP-PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00067 azonosítószámú, „Fenntartható közlekedésfejlesztés Sajópetri, Kistokaj településeken” című projekt közbeszerzési eljárás lezárásához szükséges döntések meghozatalára. {KHIV/13/6/2024}**
Előterjesztő: Polgármester
- 3./ **Javaslat a Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására {KHIV/13/7/2024}**
Előterjesztő: Jegyző
- 4./ **Javaslat igazgatási szünet elrendelésre {KHIV/13/10/2024}**
Előterjesztő: Polgármester
- 5./ **Javaslat a településkép védelméről szóló 19/2017 (XII. 27.) önkormányzati rendeletét módosítása érdekében egyeztetési eljárást elindítására {KHIV/13/12/2024}**
Előterjesztő: Polgármester

1. napirend
Vagyon-nyilatkozattételi eljárás lefolytatása

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: A 2023. évről szóló képviselői vagyonnyilatkozatok átvétele, valamint a 2022. évről szóló képviselői vagyonnyilatkozatok visszaadása megtörtént. Minden képviselőtestületi tag határidőben leadta a Bizottságnak a 2023. évről szóló vagyonnyilatkozatát a hozzátartozói vagyonnyilatkozatokkal és felhatalmazásokkal együtt.

2. napirend
Javaslat a TOP-PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00067 azonosítószámú, „Fenntartható közlekedésfejlesztés Sajópetri, Kistokaj településeken” című projekt közbeszerzési eljárás lezárásához szükséges döntések meghozatalára.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Az előterjesztést mindenki megkapta, az részletesen tartalmazza a jogszabályi hivatkozásokat a határozathozatal szükségességéig határozatok mellékleteit.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Kistokaj Község Önkormányzata Sajópetri község Önkormányzata, mint a konzorcium vezetőjével **Fenntartható közlekedésfejlesztés Sajópetri, Kistokaj, Nyékládháza és Mályi településeken** címmel támogatási kérelmet nyújtott be a TOP_Plusz -1.2.1-21 azonosítószámú, „Elhető települések” című felhívás keretében, mely pályázat **TOP-PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00067 azonosító** számon az Irányító Hatóság döntése alapján Sajópetri Község Önkormányzata nettó 111.744.628 Ft, Kistokaj község nettó 17. 220.424 Ft támogatásban részesült a Sajópetri és Kistokaj között létesülő kerékpárút megépítésére.

Dr. Zalkadi Adrienn jegyző: A projekt megvalósítása során közbeszerzési értékhatárt elérő beszerzési eljárást volt szükséges lefolytatni. A képviselő-testület 2023.11.21. napján megtartott ülésén meghozta az eljárás megindításához szükséges döntéseit, a közbeszerzési eljárás lefolytatásra került.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: A beérkezett ajánlatok elbírálását a Bíráló Bizottság (továbbiakban BB) elvégezte a Kbt. 69. §-ában foglaltak szerint. A BB megvizsgálta, hogy mely ajánlat érvénytelen, és hogy van-e olyan gazdasági szereplő, akit az eljárásból ki kell zárni.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Vitára bocsátom a napirendi pont tárgyalását.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Aki egyetért az önkormányzat saját bevételei terhére nyújtott szépkorúak támogatásáról szóló 9/2023. (V. 25.) önkormányzati rendeletének módosítása tárgyú rendelettervezettel, azt módosítás nélkül elfogadja, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban részt vett: 3 fő

A Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül szavazott, az indítványt elfogadta és megalkotta az alábbi határozatát:

1/2024. (I.30.)

Ügyrendi Bizottsági Határozat

Tárgy: Döntés a **TOP-PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00067** azonosítószámú projekt keretében „**Fenntartható közlekedésfejlesztés Sajópetri, Kistokaj, Nyékládháza és Mályi településeken**” tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárás vonatkozásában

Kistokaj Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága véleményezte a döntés a TOP-PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00067 azonosítószámú projekt keretében „Fenntartható közlekedésfejlesztés Sajópetri, Kistokaj, Nyékládháza és Mályi településeken tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárás vonatkozásában tárgyú határozati javaslatot, és úgy határoz, hogy azzal egyet ért és annak elfogadását javasolja képviselő testület részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bizottság elnöke

3. napirend

Javaslat a Polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyására

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Az előterjesztést mindenki megkapta. Az előterjesztés tartalmazza a vonatkozó jogszabályokat, a határozathozatal szükségességének indokolását, a pályázati felhívást

Dr. Zalkadi Adrienn jegyző: **A polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat. A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-áig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését.** Az alaptörvény záró és egyes rendelkezések 27. pontja alapján – A Magyarország Alaptörvényének tizenegyedik módosításával megállapított 35. cikk (2) bekezdését a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. évi általános választását követő helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választására is alkalmazni kell azzal, hogy a 35. cikk (3) bekezdésétől eltérően a hivatalban lévő **képviselő-testület és polgármester megbízatása 2024. október 1-jéig tart.**

Dr. Zalkadi Adrienn jegyző: A Kttv. 225/C. § (1) bekezdése szerint a főállású polgármester évi 25 munkanap alapszabadságra és 14 munkanap pótszabadságra jogosult. A Kttv. 225/C. § (3) bekezdése alapján minden évben meg kell állapítani az előző évben igénybe vett szabadság mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. Ennek megfelelően Bernáth József polgármester 2023. évben 68 munkanap szabadságra volt jogosult, ez a 2022. évi 29 nap maradványból és a 2023. évi 39 nap szabadságból tevődött össze. 2023. évben 17 nap szabadságot vett igénybe. Maradvány 51 nap. 2024. évi szabadság: 29 nap. (2024.10.01. napjáig) Az előző évről áthozott 51 nappal és az idei 29 nappal, összesen 80 nap szabadsággal rendelkezik a 2024. évben. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Aki egyetért A polgármester előző évben igénybevett szabadsága mértékének megállapítása és a 2024. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása tárgyú határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban részt vett: 3 fő.

A Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül szavazott, az indítványt elfogadta és meghozta az alábbi határozatát:

2/2024. (I.30.)

Ügyrendi Bizottsági Határozat

Tárgy: A polgármester előző évben igénybevett szabadsága mértékének megállapítása és a 2024. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása

Kistokaj Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága véleményezte a polgármester előző évben igénybevett szabadsága mértékének megállapítása és a 2024. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyása tárgyú határozati javaslatot, és úgy határoz, hogy azzal egyet ért és annak elfogadását javasolja képviselő testület részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bizottság elnöke

4. napirend

Javaslat igazgatási szünet elrendelésre

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Az előterjesztést mindenki megkapta. Az előterjesztés tartalmazza a vonatkozó jogszabályokat, a határozathozatal szükségességének indokolását, határozati javaslatot.

Dr. Zalkadi Adrienn jegyző: A közszolgálati tisztviselők munka- és pihenő-idejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 13. § (1) bekezdése szerint az igazgatási szünet időszaka: a) nyáron öt egybefüggő naptári hét, amely augusztus 20-át közvetlenül követő vasárnapig tart, b) télen két egybefüggő naptári hét, amely január 1-jét közvetlenül követő vasárnapig tart.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Vitára bocsátom a napirendi pont tárgyalását.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Aki egyetért az igazgatási szünet elrendelése tárgyú határozati javaslattal, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban részt vett: 3 fő

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül szavazott, az indítványt elfogadta és megalkotta az alábbi határozatát:

3/2024. (I.30.)

Ügyrendi Bizottsági Határozat

Tárgy: Igazgatási szünet elrendelése

Kistokaj Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága véleményezte az igazgatási szünet elrendelése tárgyú határozati javaslatot, és úgy határoz, hogy azzal egyet ért

és annak elfogadását javasolja képviselő testület részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bizottság elnöke

5. napirend

Javaslat a településkép védelméről szóló 19/2017 (XII. 27.) önkormányzati rendeletét módosítása érdekében egyeztetési eljárást elindítására

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Az előterjesztést mindenki megkapta. Az előterjesztés tartalmazza a vonatkozó jogszabályokat, a határozathozatal szükségességének indokolását, határozati javaslatot.

Dr. Zalkadi Adrienn jegyző: 2024. január 01. napjával módosult a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV törvény (továbbiakban Tk.tv). Kistokaj Község Önkormányzat Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 19/2017 (XII. 27.) önkormányzati rendeletét módosítani szükséges, mely módosítást 2024. január 31-ig köteles végrehajtani. Arra való tekintettel, hogy a rendelet főépítész megbízását és a fenti véleményezési eljárás lefolytatását követően fogadható el főépítész megbízása indokolt. Mivel rendeletünk és az Arculati kézikönyvünk 2017-es javasolom, hogy fontolja meg a képviselő-testület a rendelet és a Település Arculati Kézikönyv teljes felülvizsgálatát.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Vitára bocsátom a napirendi pont tárgyalását.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

Gyurkó Tibor képviselő, az Ügyrendi Bizottság Elnöke: Aki egyetért azzal, hogy azon településrendezési szerződésben foglalt módosításokat építi be a képviselő-testület a szabályozási terv megállapításáról szóló önkormányzati rendeletébe és annak mellékleteibe melyek 2023. november 30. napjáig aláírásra kerülnek, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban részt vett: 3 fő.

A Bizottság 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül szavazott, az indítványt elfogadta és meghozta az alábbi határozatát:

4/2024. (I.30.)

Ügyrendi Bizottsági Határozat

Tárgy: Egyeztetési eljárást elindítása

Kistokaj Község Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága véleményezte az egyeztetési eljárást elindítása tárgyú határozati javaslatot, úgy határoz, hogy azt elfogadja és a képviselő testület részére is javasolja elfogadásra.


Felelős: Bizottság elnöke

Határidő: 2023.11.30.

További kérdés, észrevétel nem volt, Gyurkó Tibor az Ügyrendi Bizottság Elnöke az Ügyrendi Bizottság ülését bezárta.


Gyurkó Tibor
Elnök




Sulák László képviselő
jkv. hitelesítő